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1. Tim a, b, ¢, d pozitif gercel sayilari icin,

Vat + A+ Var + dd+ V4 A+ V4 dE > 272 (ad + be)

oldugunu gosteriniz.

2. |BC| > |AC| > |AB]| kogulunu saglayan bir ABC' {iggeninde, [AC] nin
orta dikmesi BC' yi K; [BC] nin orta dikmesi de AC' yi L noktasinda kesiyor.
ABC iiggeninin g¢evrel ¢emberinin merkezi O; CKL ve OAB {i¢genlerinin
cevrel cemberlerinin merkezleri de, sirasiyla O; ve Oy olmak tizere, OCO10,
dortgeninin bir paralelkenar oldugunu gosteriniz.

3. n + 1 kentin bulundugu bir tlkede, bu kentlerden bazilar1 arasinda
karsilikli ugak seferleri yapilmaktadir. A ve B kentleri arasinda yapilan bir
kargilikli sefer, ayni giin iginde hem A dan B ye, hem de B den A ya yapilan
bir ucgusg ikilisi anlamina gelip, bir kentten digerine karsiligi olmayan tek yonlii
bir sefer meveut degildir. Iki kent arasinda aym giin icinde birden ¢ok sayida
kargilikli sefer yapilabilmektedir. A kenti i¢in, bir giinde A dan kalkan ugak
sayisini d 4 ile gosteriyoruz. Bagkent digindaki tiim A kentleri i¢in d4 < n ve
yine bagkent digindaki ve aralarinda karsilikli ugak seferi bulunmayan farkh
herhangi iki A, B kenti i¢in, d4 +dp < n kogullar1 saglanmaktadir. n+1 kent
arasinda yer alan basgkentten bir giin icinde yapilan ucak seferlerinin sayisi
konusunda ise, herhangi bir kisitlama yoktur.

Bu tilkede bir giinde en ¢ok kag karsilikli ucak seferi yapilabilecegini ve bu
en ¢ok karsilikli sefer sayisini olanakli kilan tiim ugus ¢izelgelerini belirleyiniz.

Swnav siresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.



